

НА САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИИ

На сайте администрации появилась ссылка на страницу Думы Нижнетуринского городского округа.

Там вы сможете найти информацию о депутатах и времени приемов каждым из них жителей округа. По всем вопросам обращаться по телефону: 2-79-31.

ПРОДОЛЖАЕМ МЕРЗНУТЬ...

Отопительный сезон в Нижней Туре начался 17 сентября, но тепло пришло далеко не во все дома.

До сих пор не проведены в полном объеме все необходимые мероприятия по отлаживанию работы гидравлической системы, промывке, установке дроссельных устройств и т. д. В администрации Нижнетуринского городского округа сообщили, что подключение происходит постепенно и, скорее всего, закончится не на этой неделе. Образовательные учреждения подключены на 90%.

Зафиксированы случаи несанкционированного подсоединения ряда домов к централизованной системе отопления.

"КРОСС НАЦИЙ – 2012"

22 сентября в Нижней Туре состоится Всероссийский день бега «Кросс наций – 2012».

Сбор участников массового забега начнется в 11.30 у КСК «Газпром Трансгаз Югорск». Старт будет дан в 12.00.

Регистрация участников сильнейших забегов пройдет у здания администрации НТГО с 11.30 до 12.15.

ГЕРОЮ ПОСВЯЩАЕТСЯ

30 сентября в Нижней Туре состоится традиционная городская легкоатлетическая осенняя эстафета, посвященная Герою Советского Союза В.П. Скорынину.

Участие в забеге примут спортсмены учебных заведений и предприятий города. Первый старт будет дан от магазина «Подарки» на площади перед администрацией НТГО в 10.00.

Соб. инф.

О КОМПЕНСАЦИЯХ РАСХОДОВ НА ПУТЕВКИ

Родителям (законным представителям детей) могут быть частично возмещены расходы на путевки в санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря Свердловской области.

Размер компенсации зависит от дохода семьи. О том, как получить денежные средства, какие документы для этого необходимы, можно узнать по телефону 2-79-36. Часы приема граждан в УСП Нижней Туры: пн.-чт. с 8.30 до 17.00.

По инф. Управления социальной политики г. Нижняя Тура.

КРОВАВЫЙ СЛЕД В ЗЕМЛЕ ОСТАВИЛА ВОЙНА

В ходе последней поисковой экспедиции нижнетуринского отряда «Горизонт» останки 16 бойцов были подняты с полей сражений Великой Отечественной

В этом году пунктом назначения для поисковиков стала деревня Игишево Поньировского района Курской области, где в 1943 году шли одни из самых кровопролитных боев Курской битвы.

(Окончание. Начало в «Резонансе» № 37)

Возможно, что боец с орденом может быть директором местной общеобразовательной школы, но эта информация пока не проверена.

Сергей сообщил также о необычной находке, обнаруженной в ходе поисковой кампании: «У всех поднятых бойцов (видимо, это связано с каким-то поверьем) на гимнастерке было пришито по одной немецкой пуговице. Про то, что завиток на ложке у солдат означал один год службы – известно, а вот про пуговицу мы еще не слышали. Будем пытаться выяснить, с чем это связано».

Помимо останков солдат поисковиками и сотрудниками МЧС было поднято и уничтожено более 70 взрывоопасных предметов. Когда саперы производили ликвидацию старых военных снарядов, местные жители, слыша эти взрывы, переживали за ребят, кто-то даже приходил к ним с вопросом: «Что у вас случилось, неужели опять подрыв?» И неспроста – они помнят о гибели поисковиков от разорвавшихся снарядов (как раз рядом с местом, где в этом году проводились раскопки, погиб командир одного из поисковых отрядов). Надо сказать, поисковое дело всегда сопряжено с риском для жизни.

Новшеством для «Горизонта» в этой экспедиции стало то, что окопы вскрывались не точно, а сплошным перекопом. Да и копать землю в этот раз было непросто.

– Уж очень тяжелый грунт на колхозных полях под деревней Игишево, – отмечали «горизонтовцы». Дополнительным неудобством, кроме «земельной» проблемы и изнуряющей жары, было неимение нашими ребятами, привыкшими больше работать в лесах, чем в окопах, глубинных миноискателей.

– Благо, курский отряд помог с техникой, поисковики – народ отзывчивый, – подчеркивает Сергей.

Нельзя не отметить и такой интересный факт, что раскопки нынче велись по материалам аэросъемки, сделанной с немецких самолетов. Эти карты союзники СССР по окончании войны вывезли за границу, и руководитель экспедиции Р. Миронов даже специально летал в США, чтобы выкупить их.

Кого же еще, как не их, поисковиков, называть истинными патриотами своей страны. Занимаясь поиском и захоронением останков павших воинов, находя, казалось бы, считавшиеся уже навсегда утраченными реликвии, бережно храня их, они не позволяют ни себе, ни нам забывать историю своей Родины, подвиг нашего народа в самой страшной и кровопролитной войне.



Крест на месте временного хранения останков бойцов.

Помимо основной, поисковой деятельности, отряд «Горизонт» нашел время и для посещения первых военных памятников времен Великой Отечественной войны в Поньировском районе – героям-артиллеристам (расположенному у с. Теплое) и героям-саперам (недалеко от п. Поньри). Ребята отметили, что все монументы ухожены, видно, что и военно-патриотические отряды, и местные жители следят за ними. К тому же, в области идет активная подготовка к 70-летию Курской битвы. На мероприятия, посвященные этой памятной дате, нижнетуринцев, как и членов других поисковых отрядов, пригласили в качестве почетных гостей.

Не исключено, что на следующее лето отряд «Горизонт» вновь поедет в уже знакомую ему Курскую область или же будет нести «Вахту Памяти» на полях сражений в другой местности, ведь девизом отряда, как известно, на протяжении многих лет остаются слова А.В. Суворова: «Война не закончится до тех пор, пока последний солдат не будет предан земле»...

Е. МАЛЫШЕВА.

Фото из архива поискового отряда «Горизонт».

Событие

НАСТОЯЩЕЙ ЛЕДИ МОЖНО СТАТЬ!

В Лесном распахнул двери еще один магазин для тех, кто хочет модно и стильно одеться

Перед торжественной церемонией, которая должна была вот-вот начаться, уместны были даже рабочие, спешившие навести последние штрихи к портрету на входной группе здания, украшенной разноцветными воздушными шарами. К назначенному часу на площади у магазина собрались представители администрации округа, виновники торжества, просто прохожие.

(Окончание. Начало на с. 1)

Необычное в архитектурном плане строение выглядело как красочный пазл. Не повела и погода – к началу мероприятия, как по заказу, на небосклоне появилось солнце, порадовало своими теплыми лучами.

И вот наступают самые волнительные минуты. Директор ООО «СК «Ризалит» В.А. Овчинников (а именно эта организация занималась возведением здания торговой площадью более 360 квадратных метров!) передает ключ от магазина его хозяйке – индивидуальному предпринимателю Т.Л. Некрасовой. Татьяна Леонидовна вместе с Главой городского округа «Город Лесной» В.В. Гришным под барабанную дробь воспитанников Детской школы хореографии (постоянных участников крупных городских праздников), вспыхи фотокамер и громкие возгласы «ура!» по традиции разрезает красную ленточку и приглашает гостей праздника в уютные стены своего торгового заведения.

Ассортимент его товаров соответствует его названию, он призван порадовать представительниц прекрасного пола. На первом этаже торгового дома – мир обуви, причем, как в прямом, так и в переносном смысле. Как же

обрадовались лесничанки появлению в городе нового обувного отдела и отдела аксессуаров. Продавцы-консультанты, приветливо встречая первых покупательниц, помогали дамам разных возрастов сделать правильный выбор. И как призналась одна из них, ее порадовало то, что сотрудники магазина не только удачно подобрали для нее обувь, но еще и сумку в тон ей. Кроме того, каждому покупателю в этот день досталась дисконтная карта.

Оценив прелести первого этажа торгового дома «Миледи», лесничанки поднялись на второй и обнаружили там интересные модели верхней одежды.

Радушно принимая дорогих гостей, руководители магазина сообщили им также о том, что они планируют в будущем организовать торговлю и в цокольном помещении магазина, но когда это произойдет, и что там предложат горожанам, пока держится в секрете.

Чем еще удивит покупателей Татьяна Леонидовна, учитывая, что требования их становятся все выше и выше? Поживем-увидим. Но уже сейчас «Миледи» привлекает отличным качеством и разнообразием товаров, оригинальным оформлением торговых залов.



В одном из торговых залов «Миледи».

Надо отметить, что новый торговый комплекс – уже не первый в Лесном, и, видимо, далеко не последний. И это, хорошо, что в нашем городе активно развивается сфера торговли, владельцы торговых заведений стремятся удовлетворить покупательский спрос, повысить культуру обслуживания горожан, создать для города новые рабочие места. Во многом благодаря этому, кстати, и обновляется облик Лесного. Но в то же время руководству нашего

муниципалитета надо больше внимания уделять созданию местных предприятий по производству собственной продукции, ведь от этого в большей степени зависит будущее нашего города, уровень жизни лесничан. Но, как бы то ни было, хочется пожелать новому торговому дому процветания, и как говорится, большому кораблю – большое плавание!

О. АЛЕКСАНДРОВА.

Фото автора.